

# ŠKOLA UMJETNOSTI

*Probudite umjetnika u sebi i provedite svoj istinski izričaj u djelo*



DAMANHUR



Damanhur je u cijelom svijetu poznat po Hramovima Čovječanstva, kolektivom umjetničkom djelu kakvog nema na planetu. Trogodišnja Škola umjetnosti proizlazi izravno iz iskustava damanhurskih umjetnika i vodi nas ravno u Magiju Umjetnosti te do otkrivanja umjetnika u sebi. Postoji umjetnik u svima nama jer je kreativnosti božanska osobina, a prema našoj Školi Misli svako ljudsko biće je djelić božanskog, božanska krhotina. U ovoj školi, otvorenoj za svakoga i za sve uzraste, učimo probuditi unutarnjeg umjetnika, onaj dio nas koji zna kako dosegnuti područje znanja i mašte te donijeti naš vlastiti umjetnički izričaj u svijet Oblika. Završetak rada osobne i kolektivne realizacije.

## METODA I STRUKTURA

Likovne umjetnosti u koje ćete duboko uroniti uključuju slikanje, crtanje i dizajn, rad s glinom te istraživanje dubokog značenja simbola Svetog jezika, vrlo drevnog arhetipskog jezika koji je dio damanhurskog znanja. Osim likovnih umjetnosti, moći ćete istraživati Sveti ples – usko povezan sa Svetim jezikom – koristiti Glas, Zvuk i Tišinu, Kazalište Emocija te damanhursku umjetnost Ratnika. Budući da se ova Škola održava u Damanhuru, možemo iskoristiti ovu jedinstvenu priliku i koristiti razne meditativne Putove, kao što su kameni Krugovi i Spirale posebno pripremljeni za umjetničku inspiraciju i kreativnost.

Škola umjetnosti traje tri godine. Svaka godina dostupna je na dva različita, ali ravnopravna, načina kako bi se olakšalo ljudima koji sudjeluju, ovisno o dostupnosti svakog polaznika.

To su:

- Intenziv u trajanju od 15 dana sa studijskim sesijama i lekcijama tijekom cijelog dana: ujutro, popodne i navečer – pogodan za ljude koji dolaze iz inozemstva i žele koncentrirati iskustvo u jednom periodu stalne predanosti.
- Tematski vikendi posebno prikladni za one koji su u mogućnosti dolaziti u Damanhur jednom mjesečno.

## MAGIJA UMJETNOSTI U DAMANHURU

### OPĆI PROGRAM ZA TRI GODINE

Umjetnost je fascinatan svemir i nevjerojatan alat; njezini prikazi svijeta sačinjeni su od bogatog stapanja elemenata koji se mogu miješati na beskonačne načine. Koristeći ih, možemo učiniti bezbroj stvari: možemo dobiti zadovoljstvo iz nje zabavljajući se, možemo joj pristupiti kao istraživači koji namjeravaju istražiti nove svjetove, možemo pokrenuti samoiscjeljivanje, proces vlastitog usavršavanja i stalnog produbljivanja svijesti o sebi.

Dakle, zašto ne bismo igrali ovu igru zajedno!

### Umjetnost, samoizražavanje i otkrivanje talenata

Unutar svakoga od nas postoji bogata riznica talenata svih vrsta, spremna za otkrivanje; umjetnost je sredstvo otkrivanja ovih talenata, otkrivanja i izražavanja ovih skrivenih dijelova nas (vezanih za naše osobnosti), kako bi osvijestili razine nesvjesnog koje sadrži razumijevanja od životne važnosti za naš razvoj.

- Aktivnosti: slikanje pomoću različitih medija i dijelova tijela, kazalište, modeliranje, kiparenje s jednostavnim materijalima, grupne igre, glazba, ples i pjesma, kreativno pisanje, fotografija i izmišljanje priča, kao i kreativno kuhanje, izrada individualnih i zajedničkih djela različite složenosti, pronalaženje novih izuma i još mnogo toga.

### Umjetnost, Meditacija i Kontakt sa Silama

Postoje kodovi zapisani u našim fizičkim tijelima koji će nas dovesti u različita stanja svijesti. Pokret, kontakt i širenje naše senzitivnosti aktiviraju naše mikrolinije, naše čakre, naša unutarnja osjetila i suptilne organe. Učiti kako pokretati naše fizičko tijelo znači kretati na putovanje otkrivanja duše, ništa manje.

- Aktivnosti: Sveti ples, Sveti jezik, Damanhurska umjetnost Ratnika, svjesna upotreba Glasa i Zvuka, sastavljanje i bojanje osobnih mandala.

## Umjetnost i Alkemija

Korištenje umjetnosti kao instrumenta za primjenu naših alkemijsko-magijskih načela za vlastitu transformaciju i izgradnju našeg okruženja.

Teme:

- Umjetnost u Damanhuru (Magija damanhurske umjetnosti)
- Alkemijska načela primjenjena u umjetničkom mediju po vašem izboru
- Predstavljanje i korištenje osobnih Mandala kao sredstva za izgradnju zdravih odnosa i mijenjanje stvarnosti na pozitivan način

## Umjetnost i promijenjena logika

Kroz korištenje i ponovno otkrivanje svakodnevnih predmeta krenuli smo zaigrano eksperimentirati s promijenjenim jezikom, logikom, percepcijom i značenjem (postizujući šire percepcije stvarnosti).

Teme:

- Mješovitadynamikaumjetničkogeksperimentiranja kroz promijenjenu logiku i jezik, razbijanje kalupa svakodnevnog i tradicionalnog razmišljanja
- Važnost igranja s maštom u umjetnosti, od damanhurske igre Rizik (Risiko) do damanhurskog zidnog slikarstva

## Škola za umjetnosti i obrt

Istraživanje važnosti nadmašivanja sebe u prakticiranju (drevnih) tehnika za disciplinu istraživanja sklada i estetske ljepote.

Akadske vježbe:

- Pozlata, restauracija, freske, crtanje, slikanje uljem, hladno slikanje na staklu, slikanje jajčanom temperom

## Umjetnost i kanaliziranje

Davanje glasa kozmičkim Silama kroz inspiraciju u umjetničkim djelima postignutu kroz:

- Dinamiku meditativnog kontakta s Hramovima i Selfičkim slikama
- Rad u grupama

## Umjetnost kao iscjeljivanje

Raditi umjetnost kao izražavanje i iscjeljivanje sebe: uklanjanje blokada, liječenje fizičkih i emocionalnih rana, iznošenje nesusvesnog na svjetlost, osobni napredak i unapređenje naših života; održavanje zdrave stalne veze s vlastitom kreativnošću.

- Umjetnička terapija kroz simbole i tumačenje nečijeg umjetničkog proizvoda

## Čovjek viđen iznova, Umjetnik viđen iznova

Nakon što se istraži i eksperimentira s elementima koje smo spomenuli, s osnovom kreativnog rada, nastaje nova obnovljena dimenzija Sebe. Pravo Umjetničko djelo je ono koje sadrži sve ove komponente i čiji je proces stvaranja u harmoniji unutar sebe. Na isti način će Novo Biće, koje ćemo u našoj individualnoj ili kolektivnoj budućnosti utjeloviti, biti ono koje će svoju ulogu kao Osobe i kao Umjetnika vidjeti u novoj vrsti svjesnosti.

Kako ovo ostvariti:

- Filozofska rasprava i diskusija primijenjena na umjetnost: uloge, likovi, ideali, običaji i etike za novu duhovnost umjetnosti.

Za više informacija i kalendar događanja:

Damanhur Welcome & University

[university@damanhur.it](mailto:university@damanhur.it)

Tel. +39 0124 512236

[www.damanhur.org](http://www.damanhur.org)